



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal  
Népjóléti Iroda**

---

Szám: 36481/2011.

**Javaslat  
fenntartói hozzájárulásra a Salgótarjáni Összevont Óvoda és a Salgótarjáni Központi  
Általános Iskola és Diákotthon referencia intézménnyé válását támogató pályázat  
benyújtásához**

Tisztelt Közgyűlés!

Az oktatási kormányzat a sikeres közoktatás-fejlesztés érdekében kulcsszerepet szán a minősített referencia-intézményeknek. A Salgótarjáni Összevont Óvoda központi óvodája és hét tagóvodája, valamint a Salgótarjáni Központi Általános Iskola három tagintézménye: a Beszterce-lakótelepi Tagiskola, a Kodály Zoltán Tagiskola és a Petőfi Sándor Tagiskola már túljutottak a sikeres előminősítésen. Számukra a következő feladat a minősítés lezárásához szükséges szakmai felkészülés, melyhez az Új Széchenyi Terv keretében uniós pályázati forrásokat is igényelhetnek. Ezért kéri az intézmények a fenntartó segítségét, hogy a tagóvodák és a tagiskolák részt vehessenek a „Referencia-intézmények országos hálózatának kialakítása és felkészítése” TÁMOP 3.1.7-11/2 kódszámmal jelzett pályázaton.

**1. A pályázat tartalmának rövid ismertetése**

A pályázat célja, hogy a referencia értékű működési és pedagógiai gyakorlattal rendelkező közoktatási intézmények – intézményi fejlesztési tervük alapján – felkészüljenek nevelési-oktatási gyakorlatuk továbbadására, elterjesztésére, megismertetésére, illetve ezzel segítsék más közoktatási intézmények szakmai fejlesztő tevékenységét. Ezen túlmenően a pályázóknak lehetőségük nyílik arra, hogy az Eszterházy Károly Főiskola partnereként a tanári mesterképzéshez kapcsolódó gyakorlóhelyi feladatra is felkészüljenek. (Az erre vonatkozó megállapodást a Közgyűlés a 243/2010.(XII.16.) Öh. sz. határozatával hagyta jóvá.)

A referencia intézmények feladata: differenciált kínálatukkal mintákat szolgáltatni a hálózati tanulás folyamatához, az általuk fejlesztett „Jó gyakorlat” megismertetése mikrotérségi, kistérségi és regionális szinten részint önszerveződő módon, részint a régiós hálózatkoordinációs központ segítségével.

A pályázathoz kötelezően benyújtandó mellékletek egyike az A/8-as melléklet (B/3 Fenntartói nyilatkozat-sablon alapján), melyet a fenntartónak kell kitölteni.

Benyújtási határidő: 2011. augusztus elejétől – szeptember 15-ig.

### Kategóriák és elnyerhető összegek:

Kategóriák	Pályázó tagintézmények	Elnyerhető összeg (eFt)
I. kategória		
<i>Salgótarjáni Összevont Óvoda</i>	Aprófalva Tagóvoda Gyermekkert Tagóvoda Hétszínvirág Tagóvoda Körúti Tagóvoda Mackóvár Központi Tagóvoda Mesekert Tagóvoda Nyitnikék Tagóvoda Szivárvány Tagóvoda	3.000 tagóvodánként
Összesen:		24.000
II. kategória: 9-16 tanulócsoport <i>Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon</i>	Petőfi Sándor Tagiskola	4.000
III. kategória: 16 tanulócsoportnál több (a kategóriák megállapításánál a napközis csoport nem beszámítható) <i>Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon</i>	Beszterce-lakótelepi Tagiskola Kodály Zoltán Tagiskola	6.000 tagiskolánként
Összesen:		16.000

A projekt várható kezdete és befejezése: 2011. november – 2012. augusztus  
(időtartama: 10 hónap)

A pályázattal támogatható tevékenységek köre:

- továbbképzések, felkészítések (referencia-intézményi mentor és gyakorlatvezetői mentor)
- belső szakmai közreműködők fejlesztési tevékenységének elismerése
- eszközbeszerzés
- szaktanácsadói támogatás.

Fenntartási kötelezettség: 5 év.

## **2. A megvalósítás szükségszerűsége, indokoltsága**

A pályázati lehetőség hozzájárul ahhoz, hogy a Salgótarjáni Összevont Óvoda és a SKÁID intézményeinek a korábbi években elkezdett innovációs tevékenysége tovább folytatódjon, kiteljesedjen, s referencia intézményként, illetve gyakorlólóhelyként bázis szerepet tölthessenek be a városban, a kistérségben, a megyében és a régióban egyaránt.

## **3. A finanszírozás formája**

A pályázathoz nem szükséges önrész biztosítása. A pályázat megvalósítása a 2012-es költségvetési évben előfinanszírozást igényel, azonban az előfinanszírozott összeg a költségvetési éven belül megtérül.

#### 4. A pályázat készülségi foka

A szakmai előkészítés megtörtént, egyrészt az elmúlt két évben a 3.2.2. projektbe történő aktív bekapcsolódással, másrészt az Intézményi Fejlesztési Terv a pályázat megbízott kiírója (Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kht.) által 2011. július 18-án elvégzett hitelesítésével.

#### ***Tisztelt Közgyűlés!***

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását

#### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a TÁMOP 3.1.7-11/2 kódszámú pályázat keretében a Salgótarjáni Összevont Óvoda Mackóvár Központi Óvoda, az Aprófalva Tagóvoda, a Gyermekkert Tagóvoda, a Hétszínvirág Tagóvoda, a Körúti Tagóvoda, a Mese kert Tagóvoda, a Nyitnikék Tagóvoda és a Szivárvány Tagóvoda „Referencia-intézmények országos hálózatának kialakítása és felkészítése” című pályázatának benyújtását jóváhagyja az alábbiak szerint:

Pályázó megnevezése: Salgótarjáni Összevont Óvoda

A támogatás formája: visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás

A pályázat időtartama: a pályázati döntés napjától – 2012. szeptember 30.

A fejlesztés tervezett összköltsége: 24.000 eFt, mely pályázati önerőt nem igényel

Felelős: Andóné Angyal Mária óvodavezető

Határidő: azonnal

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a TÁMOP 3.1.7-11/2 kódszámú pályázat keretében a Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon Beszterce-lakótelepi Tagiskola, Kodály Zoltán Tagiskola és Petőfi Sándor Tagiskola „Referencia-intézmények országos hálózatának kialakítása és felkészítése” című pályázatának benyújtását jóváhagyja az alábbiak szerint:

Pályázó megnevezése: Salgótarjáni Központi Általános Iskola és Diákotthon

A támogatás formája: visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás

A pályázat időtartama: a pályázati döntés napjától – 2012. szeptember 30.

A fejlesztés tervezett összköltsége: 16.000 eFt, mely pályázati önerőt nem igényel

Felelős: Simon Tibor igazgató

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2011. augusztus 10.

dr. Romhányi Katalin  
irodavezető